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INSTRUCOES:
1. Faga os célculos no lugar reservado, pois sem os calculos ndo serdo aceitas suas respostas.
2. Utilize apenas seu material didatico: lapis, caneta, borracha, etc.
3. Os célculos podem ser feito de lapis, mas sem posterior reclamacéo.
4. A interpretagao dos problemas faz parte da avaliagéo.

01) Mariomath fez um tridngulo no plano cartesiano FACA 0S CALCULOS AQUI!
figura abaixo. Ele pediu para Liliamath sua amiga
calcular a area. Liliamath utilizou determinantes de
matrizes 3x3. Que area elea encontrou?
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a)1l b)15 ¢)17 d)21 e)23

02) O professor de matematica de Magna escreveu no
quadro a matriz abaixo e pediu para seus alunos
calcular o determinante. Magna rapidamente fez os
célculos e encontrou a resposta correta. Qual foi a
resposta de Magna?

3 2 1
1 2 3

2 3 4
a)0 b) 1 c)5 d)10 e)15

03) O valor de x na igualdade de determinantes é:

|2x 1) _ |3 0|
10 2 2 2x
a) 2 b) —2 c)4
d) —4 e) -5

04) O valor do determinante
b 0
0 c
00
b ¢

a) 3abcd b) 2abcd ¢) 3ach
d)-3abc e) -2abd
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Pois o Senhor é quem d4 sabedoria; de sua boca procedem o conhecimento e o discernimento. (Provérbios 2:6)




05) A soma de dois numeros é 37. A diferenca entre FAGA OS CALCULOS AQUI!
eles é 9. Quais sdo esses numeros?
Observacdo: Monte e resolva o sistema.
a)l3e?24 b) 14 e 23 c)15e 22
d) 16 e 21 e) 17 e 20

06) Um tomate e um pepino pesam juntos 120g. Para
fazer o equilibrio da balanca é preciso colocar 4
tomates de um lado e 2 pepinos do outro.Quanto pesa
um tomate? E um pepino?

Observacédo: Monte e resolva o sistema.

a) 40g e 80g b) 30g e 90g
¢) 50g e 70g d) 60g e 60g
e) 80g e 40g

07) Escolene e classificagéo do sistema abaixo

x—y+2z=1
3x+y—z=2 é:
5x—y+3z=1

a) SPD - Sistema possivel e determinado.
b) SPI — Sistema possivle e indeterminado.
¢) Sl — Sistema impossivel.

d) Tem apenas uma solucéo.

e) Tem varias solucdes.

8) Determine k para que o sistema néo tenha nenhuma
solucao:
x+3y=2
{4}( +3ky =3

a) Nao existe b)0 c)2 d) 4 e)6

EXTRA - DESAFIO
VALE 2 PONTOS

Elisa empilha seis dados em uma mesa, como na
ilustracdo, e depois anota a soma dos numeros de
todas as faces que ela consegue ver quando da uma
volta ao redor da mesa. As faces de cada dado sdo
numeradas de 1 a 6 e a soma dos nimeros de duas
faces opostas é sempre 7. Qual é a maior soma que
Elisa pode obter?

Pois o Senhor é quem d4 sabedoria; de sua boca procedem o conhecimento e o discernimento. (Provérbios 2:6)




